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R I JEČ  NAČELNIKA OPĆINE  PR IB ISL AVEC

Drage mještanke i dragi 
mještani općine Pribi-
slavec, kraj godine vri-

jeme je kada se osvrćemo na 
učinjeno i usmjeravamo po-
gled prema novim ciljevima. 
Proteklih šest mjeseci donije-
lo je brojne izazove, ali i kon-
kretne pomake u našoj općini. 
Uz sve što je obilježilo ovo raz-

doblje, uključujući i situaciju o 
kojoj smo svi upoznati, ponosan 
sam što je naša zajednica ostala 
čvrsta, strpljiva i usmjerena prema 
napretku. 
U tom duhu želim istaknuti ne-

koliko važnih projekata koji su 
započeti tijekom ove godine. Na-
stavili smo ulagati u komunalnu 
infrastrukturu, od modernizacije 
cesta do radova na unapređenju 
odvodnje i održavanju javnih po-
vršina. Poseban naglasak stavili 
smo i na projekte koji doprinose 
kvaliteti života naših obitelji — 
od ulaganja u prostore za djecu 
i mlade do inicijativa usmjerenih 
na kulturne i društvene aktivnosti 
koje jačaju duh zajedništva. 
Započeli smo i pripreme doku-

mentacije za projekte koji će na-
šoj Općini omogućiti prijavu na 
nacionalne i europske fondove. 
Ovi koraci možda nisu odmah 
vidljivi, ali predstavljaju temelj za 
daljnji razvoj i ostvarenje ciljeva 

koji zahtijevaju dugoročnu viziju 
i odgovorno planiranje. I u mje-
secima koji dolaze nastavit ćemo 
raditi transparentno, u dijalogu s 
građanima i usmjereni na ono što 
je za Pribislavec najbolje. Vaša po-
drška i povjerenje u tom procesu 
od neprocjenjive su važnosti. 
Ulaskom u 2026. godinu želim 

vam obilje zdravlja, osobnog za-
dovoljstva i uspjeha. Neka nam 
predstojeće razdoblje donese sta-
bilnost, nove prilike i zajedničke 
uspjehe. Hvala vam što zajedno 
gradimo naš Pribislavec — mje-
sto u kojem se živi s ponosom. 

Načelnik Matija Ladić

Izazovi,  
ali i 
konkretni 
pomaci
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Gradimo 
mostove 

razumijevanja 
 i suradnje

U ovo blagdansko vrijeme, 
kada s radošću slavimo 
Božić i dočekujemo novu 

2026. godinu, želim vam, dra-
gi mještani i mještanke, uputi-
ti iskrene čestitke te najljepše 
želje. Istodobno, koristim ovu 
priliku da vam zahvalim na po-
vjerenju koje nam svakodnevno 
ukazujete, unatoč svim izazo-
vima s kojima se suočavamo. 
Upravo vaša podrška daje smi-
sao našem radu i potiče nas da 
budemo bolji i odgovorniji u 
službi zajednice.
U političkom i društvenom 

životu često dolazi do susre-
ta različitih ideologija, odno-
sno sustava vrijednosti, ideja i 
uvjerenja. Međutim, upravo je 
imperativ da u političkom dje-
lovanju navedeno stavimo po 
strani i da kao vijećnici, bez ob-
zira na poziciju ili stav, gradimo 
mostove razumijevanja i surad-
nje. Samo tako možemo donosi-
ti odluke koje doista odražavaju 
zajedničko dobro i omogućava-
ju razvoj naše općine.
Jednako je važno da i u sva-

kodnevnom životu njegujemo 
međusobno uvažavanje i tole-
ranciju. Snaga naše općine ne 
leži u izostanku izazova, već u 
sposobnosti da ih prevladamo 
poštovanjem, otvorenošću pre-
ma drugome i dijalogom. Naši 
odnosi, u obitelji, susjedstvu, na 
radnom mjestu, u ustanovama 
(pred)školskog odgoja i obra-
zovanja, u udrugama i u široj 
zajednici temelj su skladnog i 
naprednog društva. Samo pri-
hvaćanjem različitosti i stvara-

njem zajednice u kojoj se svatko 
osjeća uvaženo i vrijedno mo-
žemo osigurati trajni napredak 
Pribislavca.
Neka nas u godinama koje do-

laze vodi upravo misao da smo 
zajedno jači kada prevladamo 
razlike, da se međusobno podr-
žavamo i da gradimo Pribislavec 
kao mjesto u kojem se svatko 
osjeća prihvaćeno i cijenjeno 
te u kojem vlada razumijevanje, 
sklad i zajedništvo.
Želim vam sretan Božić i 

uspješnu novu godinu, uz obilje 
zdravlja, mira, radosti i osobnog 
zadovoljstva.
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U ime naše Župe
Dragi župljani, prijatelji, ljudi 

dobre volje, braćo i sestre,
uoči božićnih blagdana, 

kada se cijela naša općinska i žu-
pna zajednica s pravom osvrće na 
proteklo vrijeme i zahvaljuje za 
sve što je zajedničkim snagama 
uz Božju pomoć učinjeno, zahva-
lan sam na prilici da se, prvi put 
na ovaj način, mogu obratiti svi-
ma vama i podijeliti nekoliko misli 
u ime naše župe sv. Florijana. Za-
hvaljujem Općini na otvorenosti i 
povjerenju, kao i svim udrugama 
i volonterima koji su svojim zala-
ganjem, suradnjom i nesebičnim 
radom tijekom protekloga vre-
mena pridonijeli životu i dobrobi-
ti naše zajednice.

U danima kada se približavamo-
Božiću zastajemo pred otajstvom 
Boga koji dolazi k nama kao di-
jete – nježno, tiho i s velikom 
ljubavlju. Dolazi u naše domove 
onakve kakvi jesu, sa svim rado-
stima, umorima, pitanjima i na-
dama. Božić nas podsjeća da smo 
Bogu dragocjeni i da želi biti s 
nama, baš tamo gdje živimo svoj 
svakodnevni život.
Dok se osvrćemo na godinu koja 

je iza nas, u srcu nosimo zahval-
nost za sve ono što smo zajedno 
proživjeli kao župa. Župa je više 
od prostora ili zgrade, ona je za-
jednica ljudi koji se susreću, mole, 
nose jedni druge i nastoje rasti u 
vjeri i međusobnom povjerenju. 

U toj zajednici svatko ima svoje 
mjesto i svatko je dobrodošao.
U tom duhu blagoslov obitelji 

koji traje tijekom ovog božićnog 
vremena ima posebno mjesto. On 
nije samo lijep običaj i tradicija 
koju smo preuzeli od prethodnih 
naraštaja, nego jedan od izraza 
naše vjere i ne bi ga trebalo za-
nemariti. U blagoslovu svjesno 
zastajemo pred Bogom i prizna-
jemo da bez Njega ne želimo i ne 
možemo dalje. To je stari kršćan-
ski čin u kojem molimo i zazivamo 
Božji blagoslov na sve članove 
obitelji, na djecu i mlade, roditelje 
i starije, kako bismo u svakodnev-
nom životu mogli kršćanski živjeti 
i svojom jednostavnošću svjedo-
čiti vjeru. Blagoslov je ujedno i 
susret – susret župljana i župnika, 

RI JEČ  ŽUPNIKA

BLAGOSLOV OBITELJI 2025./2026. 
datum ulice

petak, 26. 12. od 11 sati Nikole Tesle, Dragutina Lehkeca, Franje Kuharića
subota, 27. 12. od 9 sati Braće Radića - neparni (k. br. od 1 do 25 ), Vladimira Nazora, Augusta Šenoe, Josipa J. Strossmayera

nedjelja, 28. 12. od 12 sati Ruđera Boškovića
ponedjeljak, 29. 12. od 9 sati Braće Radića - neparni (od k. br. 27 ) Bana Josipa Jelačića – parni, Zrinskih 

utorak, 30. 12. od 9 sati Braće Radića – parni, Bana J. Jelačića – neparni, Lj. Gaja
srijeda, 31. 12. od 9 sati Ivana Gorana Kovačića, Ante Starčevića - neparni 

petak, 2. 1. od 9 sati Ante Starčevića – parni, Industrijska
subota, 3. 1. od 9 sati Antuna Mihanovića, Radnička, Ivana Meštrovića

nedjelja, 4. 1. od 12 sati Vinka Žganca, Matije Gupca
ponedjeljak, 5. 1. od 9 sati Kaštelska, Ivana Gundulića

srijeda, 7. 1. od 9 sati Romsko naselje: D. Cesarića, Kr. Tomislava, M. Držića, M. Krleže, S. Vraza, Zvonimira Baloga, Čakovečka, Varaždinska

vlč. Marko Rac
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susret Crkve koja želi biti blizu 
svome narodu. To je prilika da se 
vidimo, kratko porazgovaramo, 
upoznamo ili ponovno sretnemo 
te, ako želite, pitate ili podijeli-
te ono što vam je na srcu. U toj 
jednostavnosti blagoslov posta-
je znak da nitko nije sam i da u 
svojoj župi imamo mjesto gdje 
smo poznati, prihvaćeni i uvijek 
dobrodošli. Zato je blagoslov 
obitelji dar zajedništva i blizine, 
trenutak u kojem zajedno stojimo 
pred Bogom i jedni pred drugima. 
Budući da ovo glasilo ulazi u svaki 
dom, u ovom našem „božićnom 
prilogu“ odlučio sam umetnuti i 
ovogodišnji raspored blagoslova 
obitelji kako bi svi kojima je po-
trebno na vrijeme dobili potrebnu 
informaciju o tome. Prilažem i ne-
koliko fotografija o radovima na 
našoj župnoj crkvi koji su izvedeni 
ove 2025. godine u iznosu od čak 
50.660,00 eura, financirani naj-
većim dijelom iz proračuna naše 

Općine Pribislavec i Varaždinske 
biskupije te samih vjernika. Riječ 
je o radovima koje sam najavio 
prošle godine, tj. o rješavanju du-
gogodišnjeg pitanja kanalizacije 
te sanaciji temelja i hidroizolaci-
ji temelja župne crkve koji su do 
sada na sebe neprestano vukli 
vlagu te rješavanje oborinskih 
voda oko crkve. Uz to je postav-
ljen i novi opločnik oko crkve koji 
je bio u vrlo lošem stanju te je ure-
đen okoliš. Crkva je prije tri godi-
ne kompletno obnovljena iznutra 
te je sada nakon ovogodišnjih 
radova u planu i vanjska obno-
va župne crkve i ograde. Ovom 
prilikom još jednom zahvaljujem 
svima na velikoj pomoći prilikom 
realizacije ovoga velikog projekta. 
Naša župa ima brojne druge re-
dovite aktivnosti koje će se ovdje 
iznositi tijekom godine. 
Na kraju još jedne građanske 

godine koristim priliku da zahva-
lim svima vama na suradnji, moli-

tvi, podršci, kritici i svemu što nas 
je oplemenjivalo u zajedničkom 
ispovijedanju vjere. Zahvaljujem 
dragome Bogu za gostoprimstvo 
kojim ste me lani primili u vašim 
domovima, za svaki osobni su-
sret i životne situacije koje ste 
sa mnom podijelili te ih u moli-
tvi i blagoslovu Bogu preporučili. 
Zahvaljujem i na vašem daru za 
Crkvu u protekloj godini redovi-
tom nedjeljnom milostinjom, va-
šim darom prilikom blagoslova 
obitelji te godišnjim „Obiteljskim 
darom (na knjižicu)“ kojima omo-
gućujete da župa funkcionira tije-
kom godine. 
Molim one koji primaju sveće-

nika u kuću, svatko u skladu sa 
svojim mogućnostima, ili pričeka 
svećenika pred ulaznim vratima 
ili ostavi otvorena ulazna vrata. 
Ukoliko netko nije u mogućnosti 
primiti blagoslov u predviđenom 
rasporedu i vremenu, ili smatra 
da to nije prikladno vrijeme, može 
dogovoriti blagoslov naknadno. 
Oraspoložimo svoja srca za moli-
tvu, blagoslov i primanje Boga u 
svoje srce, svoj dom, u svoj život. 
Unaprijed zahvaljujem na vašoj 
strpljivosti i razumijevanju. 
Na kraju, od srca želim da novo-

rođeni Krist unese u vaše domo-
ve mir, radost i snagu. Neka vam 
Božić bude ispunjen toplinom 
obiteljskog zajedništva, a nova 
godina donese zdravlje, blago-
slov i ustrajnost u dobru. Svima 
vama želim čestit i blagoslovljen 
Božić te sretnu i blagoslovljenu 
novu 2026. godinu. Hvaljen Isus i 
Marija! 

vlč. Marko Rac, 
 župnik

USUSRET  BL AGDANIMA
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PROJEKT I  I  UL AGANJA

DJEČJI VRTIĆ MAGNOLIJA

Za naše mališane
Početkom prosinca u prosto-

rijama dječjeg vrtića odvijali 
su se završni radovi – izvodi-

li su se soboslikarski zahvati, po-
stavljala se keramika i instalacije, 
uređivali su se unutarnji prostori 

te obavljala završna čišćenja. Pa-
ralelno je posađena nova trava 
oko objekta, uređene su i postav-
ljene sprave na dječjem igralištu 
te je ugrađena kuhinja, čime je 
objekt dobio svoj konačni, funk-
cionalni izgled.
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U sklopu projekta obnovljen je 
i stari dio vrtića, čime su osigu-
rani jednaki standardi kvalitete u 
svim prostorijama.
Time Općina Pribislavec privodi 

kraju jedan od svojih najvažnijih 
projekata u području predškol-
skog odgoja – dogradnju i te-
meljitu obnovu dječjega vrtića. 
Ukupna vrijednost ugovorenih 
radova iznosi 1.897.325,75 eura, 
a Ministarstvo znanosti, obrazo-
vanja i mladih sufinancira pro-
jekt s 1.020.000,00 eura u sklopu 
Nacionalnog plana oporavka i 
otpornosti.
Izvođač radova je tvrtka Vodo-

gradnja d.o.o., a projektom se 
značajno povećavaju kapacite-

ti vrtića. Otvaranjem triju novih 
odgojnih skupina rješava se pro-
blem nedostatka prostora, što će 
omogućiti lakši upis djece. Novi i 
postojeći dio vrtića sada čine su-
vremenu i funkcionalnu cjelinu. 
Općina Pribislavec već godina-

ma sustavno ulaže u demograf-
ske mjere, a iako njihovi učinci 
nisu uvijek odmah vidljivi, pred-
stavljaju jasnu poruku mladim 
obiteljima da ovdje imaju podrš-
ku i poticajno okruženje za osta-
nak i razvoj. 
Nakon provedbe projekta Op-

ćina Pribislavec preuzima uprav-
ljanje vrtićem, čime se dodatno 
jača lokalna samostalnost i kvali-
teta predškolske skrbi.

PROJEKT I  I  UL AGANJA
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PROJEKT I  I  UL AGANJA

Uređuje se i na stadionu

Rekonstrukcija 
ulica u tijeku

U tijeku je rekonstrukcija ulica i raskrižja V. Na-
zora, A. Šenoe i J. J. Strossmayera, projekt 
ukupne vrijednosti 223.712,88 eura. Za njego-

vo financiranje Općina je osigurala i 46.400,00 eura 
bespovratnih sredstava Ministarstva prostornog 
uređenja, graditeljstva i državne imovine. Tijekom 
proteklih tjedana izvršen je veliki dio pripremnih 

radova koji prethode postavljanju novog nosivog i 
završnog asfaltnog sloja, čime se stvaraju preduvjeti 
za dugotrajnije i sigurnije prometnice. Planirani za-
vršetak radova je u ožujku 2026. godine, a s obzirom 
na moguće privremene poteškoće u prometu, Opći-
na Pribislavec moli mještane za strpljenje i razumije-
vanje tijekom izvođenja radova. 

Nakon što su u srpnju potpisa-
ni ugovori za rekonstrukciju 
svlačionica u sklopu stadiona 

Petar Peršić, tvrtka PROTEKT stan-
dard j.d.o.o. je započela s radovima. 
Dosad je izveden veliki dio građevin-
sko-obrtničkih radova te radova na 
vodovodu i odvodnji. Nakon ugrad-
nje potrebne ventilacije, planira se 
nastavak radova na unutarnjem ure-
đenju i opremanju prostora. Projekt 
je ukupne vrijednosti 79.101,63 eura, 
a za njegovu provedbu osigurano je 
sufinanciranje u iznosu od 40.000,00 
eura iz LAG-a Međimurski doli i bre-
gi u sklopu natječaja za intervenciju 
2.1.. Završetak radova predviđen je za 
veljaču 2026. godine, nakon čega će 
svlačionice biti potpuno funkcionalne 
i prilagođene potrebama korisnika. 
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PROJEKT I  I  UL AGANJA

Novo igralište
Privodi se kraju izgradnja 

novog multifunkcionalnog 
igrališta u ulici Ruđera Boš-

kovića, vrijednog 242.589,38 eura. 
Većina građevinsko-obrtničkih 
radova te postava opreme je do-
vršena, za što je Općina osigura-
no 49.995,31 eura bespovratnih 
sredstava Ministarstva demogra-
fije i useljeništva, a radove izvodi 
tvrtka Kabel-mont d.o.o. U preo-
stalom dijelu projekta slijedi hor-
tikulturno uređenje, postavljanje 
gumiranih podloga i rasvjete, kao 
i uređenje staza, sprava za vjež-
banje, stola za stolni tenis, urbane 
opreme i dodatnih rekreativnih 
sadržaja. Postavit će se i ograda 
kako bi igralište bilo sigurnije za 
mališane, a završetak radova pla-
niran je u drugoj polovici siječnja 
2026. godine, nakon čega će igra-
lište biti predano na korištenje 
mještanima.

Transformacija 
Prostornog plana

Općina Pribislavec završila je transformaci-
ju Prostornog plana uređenja, projekt koji 
predstavlja važan iskorak prema moderni-

jem i učinkovitijem upravljanju prostorom. 
Za provedbu ove aktivnosti ostvareno je finan-

ciranje u iznosu od 20.000,00 eura iz Ministarstva 
prostornog uređenja, graditeljstva i državne imo-
vine. Transformaciju je izradio Zavod za prostor-
no uređenje Međimurske županije, dok je unos 
i objavu u digitalnom sustavu e-Planovi proveo 
Jedinstveni upravni odjel Općine Pribislavec. 
Modernizirani prostorni plan donosi poboljšanja 

u načinu prikaza i korištenja prostornih podataka, 
što omogućuje učinkovitiji rad općinske uprave i 
uvođenje nove javne usluge. 
Za mještane općine Pribislavec novi sustav zna-

či jednostavniji pristup svim ključnim prostor-
no-planskim informacijama, što će im uvelike 
pomoći pri rješavanju administrativnih zahtjeva 

vezanih uz korištenje prostora. Transformacija 
Prostornog plana izvršena je 9. prosinca 2025. 
godine te predstavlja još jedan korak prema digi-
talnoj i transparentnoj lokalnoj upravi.
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PROJEKT I  I  UL AGANJA

DVORAC FEŠTETIĆ

S najvećeg 
gradilišta u 
Pribislavcu

Mještani Pribislavca, ali i 
cijeloga Međimurja, s 
nestrpljenjem iščekuju 

završetak radova na obnovi po-
vijesnog bisera sjevera Hrvatske, 
dvorca Feštetić, koji će postati 

nova turistička atrakcija Međi-
murja. Radovi su u punom jeku, 
a napredak je vidljiv na svakom 
koraku – bageri, dizalice i kranovi 
svakodnevno su u pogonu. 
Trenutno se izvode radovi na 

elektroinstalacijama, postavlja-
ju keramičke pločice, obavljaju 
soboslikarski radovi te se postav-
lja knauf. 
Paralelno se uređuje i okoliš u 

kojem središnje mjesto zauzima 
poznata pribislavečka magno-
lija, a uređenje okoliša obuhva-
ća i novo parkiralište. Ovi radovi 
nadovezuju se na prethodno za-
vršene zahvate: žbukanje zidova, 
postavljanje vatrootporne obloge 
kosog krova, ugradnju nove sto-
larije te uređenje fasade na istoč-
nom pročelju. 
Podsjetimo, riječ je o projektu 

vrijednom 6,6 milijuna eura, sufi-
nanciranom iz europskih fondo-
va, koji je pripremljen u suradnji 
s Javnom ustanovom za razvoj 
REDEA, dok je nositelj projekta 
Međimurska županija. Uz bogatu 
povijesnu priču, nakon uređenja 

dvorac Feštetić postat će i centar 
gastronomije Međimurja nude-
ći vrhunsku prezentaciju lokalnih 
delicija. 
Uređenjem engleskog tipa par-

ka oko dvorca, posebno mjesto 
pripast će spomenutoj magnoliji, 
stablu koje je 2001. godine pro-
glašeno spomenikom parkovne 
arhitekture. Ukupno će se urediti 
gotovo 2.000 četvornih metara 
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prostora na više etaža, uključujući 
vidikovac u kuli. 
Nakon završetka obnove i ure-

đenja, dvorac će svjedočiti o po-
vijesnom nasljeđu Međimurja 
interpretacijskim postavom po-

svećenim obitelji Feštetić, ali će 
pružati i smještajne kapacitete za 
posjetitelje. Time će dvorac po-
stati novi turistički sadržaj koji će 
Pribislavec staviti visoko na turi-
stičku kartu Međimurja. 
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SRD SUNČANICA PRIBISLAVEC 

Ljubav prema ribolovu
Sportsko ribolovno društvo 

„Sunčanica“ iz Pribislavca 
osnovano je 11. listopada 

2010. godine, a prvi su na čelu 
društva stajali Gordan Novak, 
Rudolf Makar, Saša Pongračić i 
Zoran Juričan. Njihov trud po-
stavio je čvrste temelje današ-
njega rada društva. U to vrijeme 
ribnjak je bio tek komad zapu-
štene prirode, a danas predstav-

lja prepoznatljivo okupljalište 
ne samo ribolovaca, već i cijele 
lokalne zajednice. Zahvaljujući 
predanom radu članova i po-
dršci Općine Pribislavec, ribnjak 
i njegova okolina doživjeli su 
potpuni preobražaj u mjesto za 
rekreaciju, obiteljska druženja i 
različite manifestacije.

Natjecanja i aktivnosti

Sunčanica je tijekom godina 
organizirala brojna natjeca-
nja: feeder, slobodna tehnika, 
natjecanja mladeži, noćni me-
morijalni turniri i lige. Posebna 
pažnja se pridaje uključivanju 
djece i mladih. Članovi SRD-a 
Sunčanica natječu se i u drugoj 
ligi SSRD-a Međimurske župa-
nije u kategoriji seniori te u ligi 
mladeži U18 SSRD-a Međimur-

ske županije, a ove godine su 
juniori sudjelovali i na Kupu 3. 
Zone s kojeg su donijeli i zlat-
nu medalju. Osim sportskog di-
jela, društvo redovito provodi i 
akcije očuvanja prirode te brige 
o ribljem fondu. Na taj se način 
ribnjak ne doživljava samo kao 
mjesto zabave, nego i kao vrije-
dan ekološki resurs. Danas SRD 
Sunčanica vodi nova generacija 
ribolovaca nastavljajući ideju i 
viziju svojih osnivača. U vodstvu 
društva nalaze se Zoran Juričan, 
Stanislav Mikulić, Igor Soboča-
nec i blagajnica Vesna Makar. 
Njihov zadatak je čuvati prirodu, 
razvijati sportski ribolov i oku-
pljati ljude oko zajedničke ljuba-
vi prema vodi i okolišu jer SRD 
Sunčanica nije samo ribolovno 
društvo, već mjesto prijateljstva, 
volonterizma i zajedništva. 

SPORT

NK POLET 

Rezime polusezone
Pobjedom protiv ekipe Jedin-

stva u Gornjem Mihaljevcu 
30. studenoga završili smo 

svoju premijernu polusezonu u 
međimurskoj premier ligi. Nakon 
odigranih 13 kola osvojili smo 22 
boda te se plasirali na odlično 
4. mjesto, samo četiri boda ma-
nje od prvoplasiranog Podturna 
i drugoplasiranog Centrometala. 
Rezultat je u konačnosti još po-
sebniji kada uzmemo u obzir da 
smo posljednjih pet kola igrali u 
gostima. Čestitamo ekipi, treneru 
Radi Hercegu i Upravi na ovom 
iznimnom uspjehu. Ovim putem 
čestitamo i ekipi NK-a Podturen 
na zasluženom naslovu jesenskog 
prvaka! 
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STK PRIBISLAVEC

Prezentacija stolnog tenisa
Stolnoteniski klub Pribislavec aktivno radi na pro-

mociji sporta pa je 17. listopada nakon dogovora 
saravnateljem OŠ Vladimira Nazora Pribislavec 

održana prezentacija stolnoga tenisa u prostorijama 
škole. U prezentaciji su prvo sudjelovali učenici ni-
žih razreda, a kasnije i oni stariji, učenici viših razre-
da. Nakon prezentacije pokrenuta je škola stolnoga 
tenisa za mlađe kategorije koja se održava svakog 
utorka i petka od 16 do 17 sati. Školu vode Stanko Vr-
banec i Željko Mihalic i trenutno ju pohađa desetak 
mladih stolnotenisača. Iz stolnoteniskog kluba pozi-
vaju sve učenike i zainteresirane da se pridruže. Čla-
narine nema, a rekvizite osigurava STK Pribislavec, 
ističe predsjednik STK-a Pribislavec Mladen Zemljić.

ŽOK KAŠTEL

Seniorke vodeće u ligi
Godina završava u sjajnom 

ritmu za Ženski odbojkaš-
ki klub Kaštel. Seniorke, na 

čelu s trenerom Markom Obadi-
ćem, učvrstile su se na vrhu II. lige 
Sjever. Drže visok tempo, rijetko 
dopuštaju set protivnicama i po-
tvrđuju kvalitetu iz kola u kolo. 
Druga momčad stabilno nastupa 
u III. HOL Sjever i bilježi vrijedne 
bodove u sredini ljestvice. S druge 
strane, IV. HOL Međimurje donosi 
velik broj klupskih derbija i nape-
tih susreta. Peta ekipa trenutno 
se najbolje snašla te se nalazi na 
čelu lige s jednim porazom. Treća 
ekipa je u gornjem dijelu poretka, 
dok se četvrta drži u sigurnoj zoni 
sredine. 
Natjecanja u toj ligi nastavljaju 

se početkom veljače. Najmlađe 
kategorije posebno vesele cijeli 
klub. Ekipa mini 1 i ekipa mala 1 
već su izborile regionalno prven-
stvo te pokazale o kakvom se po-
tencijalu radi. Dominantno nastu-
paju na turnirima, što potvrđuje 
da se stvara nova generacija uz 

trenericu Željku Obadić. Također, 
ekipa mini 2 ostvaruje odličan na-
predak i trenutno vodi u II. HOL 
Sjever. 
U istoj razini natjecanja u maloj 

odbojci druga momčad pod vod-
stvom trenerice Dijane Petran drži 
visoko treće mjesto i nastavlja 
razvijati tempo igre. Valja napo-
menuti da su juniorke početkom 
ovoga mjeseca postale župa-
nijske prvakinje nakon dva kru-

ga natjecanja. Bile su nadmoćne 
protiv Plavog, Štrigove, Nedelišća 
i Totovca te su zasluženo uzele 
naslov i osigurale regionalno pr-
venstvo koje će se odigrati kra-
jem ove godine. Ponukani velikim 
uspjesima u 2025. godini, klub s 
velikim zaletom optimistično ula-
zi u 2026. kada će proslaviti tride-
setu obljetnicu postojanja.

Luka Pongračić 
foto: ŽOK Kaštel

SPORT

Igračice mini odbojke s 
trenericom Željkom Obadić

Seniorke drže vodstvo u II. ligi Sjever
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Turnir u belotu
U subotu, 8. studenoga 

Udruga Sport za sve Pri-
bislavec bila je domaćin 

20. Županijskog turnira rekre-
ativaca u belotu. Organizator 
susreta bio je Međimurski savez 
sportske rekreacije Sport za sve 
i USR Sport za sve Pribislavec, a 
domaćinstvo smo dobili po za-

sluzi naših članica koje su prošle 
godine osvojile 1. mjesto i zlatnu 
medalju (Karmen Tomašić / Kri-
stijana Murk). Turnir se održao u 
dvorani društvenog doma Pri-
bislavec pa ovim putem zahva-
ljujemo Općini na pomoći kod 
organizacije i pripremi prostora. 
Sudjelovale su ukupno 22 ekipe 

iz Međimurja, a pozdravne riječi 
sudionicima uputili su predsjed-
nica USR-a Sport za sve Pribi-
slavec Ksenija Piljušić i članica 
upravnog odbora MSSR-a Sport 
za sve Nada Hoblaj. Voditelj tur-
nira bio je Marijan Vugrinčić, 
tajnik Saveza. Za prva tri mjesta 
organizator je osigurao medalje, 
prvo mjesto osvojila je ekipa iz 
Murskog Središća, drugo mjesto 
ekipa Pribislavca, a treće mjesto 
ekipa iz Murskog Središća. Ove 
godine iz naše su se udruge na-
tjecala četiri para. Čestitke našim 
članicama u sastavu Vesna Zorc 
i Jadranka Horvat na osvojenoj 
srebrnoj medalji.

Predsjednica USR Sport za sve  
Pribislavec Ksenija Piljušić

UDRUGE I  L JUDI

UDRUGA SPORT ZA SVE PRIBISLAVEC

Dani kruha
Dana 19. listopada 2025. održana je svečanost 

obilježavanja Dana kruha i zahvalnosti za plo-
dove zemlje u našoj općini. Nositelj svečano-

sti bila je Udruga Sport za sve Pribislavec, u suradnji 
s Općinom i župnikom Markom Racom. Svečanosti 
su se pridružile mnogobrojne udruge koje djeluju 
na području općine, djeca iz Dječjeg vrtića Žibeki 
Pribislavec te učenici OŠ V. Nazora Pribislavec.
Obilježavanje Dana kruha započelo je jutarnjom 

svetom misom u župnoj crkvi, a svečana misa za-
hvalnica održana je i u 10 sati. Blagoslov kruha, kola-

ča i plodova zemlje održan je kod društvenog doma, 
a tim povodom na stolovima sudionika se moglo 
vidjeti i isprobati slatke, slane, mesne i riblje specija-
litete, izložene na prekrasno prigodno dekoriranim 
stolovima.
- I ove godine izražavamo veliku zahvalu svima koji 

su sudjelovali toga dana i odvojili svoje slobodno 
vrijeme; vrijednim članicama i članovima udruga, 
djeci i njihovim voditeljima iz vrtića i škole te na-
šem župniku Marku Racu, ističe predsjednica USR-a 
Sport za sve Pribislavec Ksenija Piljušić.
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AEROKLUB MEĐIMURJE 

Brojni letovi 
Aktivnosti u jedriličarskoj sekciji rastu iz godi-

ne u godinu, o čemu svjedoči i ukupan nalet u 
iznosu od 2.740 letova, odnosno 838 sati leta. 
Vikenda bez letenja praktički nema. Na gridu je 
sve češće više od 10 jedrilica, pa i 15 jedrilica, a 
tijekom prethodne godine izmjenilo se njih 33 ra-
zličitih. Ukupno je letjelo i jedrilicama upravljalo 
54 različitih pilota. U navedeni nalet se ubrajaju 
i školske aktivnosti u kojima je prošle godine su-
djelovalo 13 učenika (SPL - Sailplane Pilot Licen-
se ), od čega šestero novih, te dvoje učenika na 
stjecanju TMG privilegije (Touring Motor Glider). 
Školu je završilo, odnosno SPL dozvolu steklo, 
pet učenika te dva TMG učenika. Od značajnijih 
aktivnosti u 2024. izdvajamo i susret povijesnih 

jedrilica (22. - 24. kolovoza 2024.) te Bocanje (10. 
studenoga 2024.) u kojem su učenici vodili glavnu 
riječ u plasmanu. Osim letačkih aktivnosti, članovi 
jedriličarske sekcije aktivni su i po pitanju održa-
vanja letačkog parka, pod nadzorom ovlaštenog 
mehaničara. Osim navedenog, članovi Jedriličar-
ske sekcije redovito sudjeluju na radnim akcija-
ma i redovitom održavanju manevarskih površina. 
Pritom najviše radnih sati otpada na košnju piste, 
zaštitnog pojasa i stajanke.

UDRUGE I  L JUDI

UDVDR OGRANAK PRIBISLAVEC

Čuvari sjećanja
Udruga dragovoljaca ogra-

nak Pribislavec broji 25 
aktivnih članova. Osnovna 

djelatnost udruge je informira-
nje članova o socijalnim, zdrav-
stvenim, psihološkim, pravnim i 
obiteljskim teškoćama veterana i 
članova njihovih obitelji te stra-
dalnika Domovinskog rata, obi-
lježavanje važnih obljetnica RH, 
organizacija kulturnih i športskih 
aktivnosti te suradnja s drugim 
ograncima na području Međi-
murske županije.

Sudjelovanjem ekipe u ribolo-
vu na plovak u Podturnu i osva-
janjem trećeg mjesta 30. svib-
nja 2025. sudjelovali smo na 31. 
sportskom natjecanju dragovolja-
ca i veterana u Prelogu u disciplini 
streljaštvo, šah, stolni tenis, boća-
nje, viseća kuglana, bela i pikado.
Sljedeća aktivnost bila je po-

stavljanje nadstrešnice u spo-
men-parku MIG-a, iskop temelja, 
polaganje rubnika, nasip batude, 
dovoz i postavljanje nadstrešnice, 
postavljanje tlakovca i ostali ra-

dovi oko uređenja okoliša.
Na uređenju spomen-parka su-

djelovali su članovi ogranka Pri-
bislavec, Čakovec, Mihovljan, Iva-
novec i Belica te brojni sponzori, 
među njima i Općina Pribislavec. 
Sudjelovali smo i na Danima kru-
ha. Povodom dana Svih sveti čla-
novi Ogranka upalili su lampione 
preminulim članovima udruge. 
Organizirana je i kolona sjećanja 
za poginulog Dragutina Lehkeca 
na koju se odazvalo oko 80 mje-
štana Pribislavca i ostale udruge 
našega mjesta. Paljenjem lampio-
na 18. studenoga 2025. odali smo 
počast na pad Vukovara i Škabr-
nje. UDVDR ogranak Pribislavec u 
potpunosti je zadovoljna svojim 
aktivnostima.

UDVDR ogranak Pribislavec
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Dramska diletantska družina 
KUD-a Kaštel Pribislavec je 
organizerala dramski vi-

kend 15. i 16. 11. 2025. godine. 
Noć kazališta

Po 6. pot je v soboto 15. 11.orga-
nizerala međunarodno manife-
staciju „Noć kazališta“ 
To je manifestacija štera se isto-

ga datoma održavle v 48 mesti 
v Hrvatskoj, I756 mesti v Evropi, 
v 7 državi. Moremo se pofaliti 
da smo jedini z Međimurja šteri 
so organizatori “Noći kazališta” i 
jako smo na to ponosni jer si te 
ljudi morejo čitati o Prslavco v sim 
tem državama i mestima. Pred-
stavom „Kasting“ Franje Oreškog 
predstavili so se članice i članovi 
Dramske diletantske družine Ka-
štel Pribislavec. Dragica Mihalko-
vić, Vesna Sobočanec, Zoran Juri-
čan, Saša Borković, Jakov Grabar, 
Zdravko Belec i Franjo Oreški su 
dočarali kaj je se treba ka bi prešli 
kastinga za voditelja ili voditelji-
co v televizijski emisiji. Posle prve 
predstave v pauzi je jedna od na-
ših najmlajših članica Pia Dužić 

otpoprvala pesmo „Klinček stoji 
pod oblokom“. Drugi so nastupili 
gosti z Slovenije odnosno Prek-
murja. Z maloga mjesta Pečarovci 
so došli glumci Turistično kultur-
no športnoga društva Pečarovci i 
njihova gledališna družina „Zgre-
baši“ . Izveli so igrokaza „V gleda-
lišču“ od Danice Kardoš. Njihovi 
glumci Melita Žižek i Goran Kodi-
la, kak mož i žena so pokazali kaj 
se se dešavle da dojdejo prvi pot 
v kazalište. Posle jih so v pauzi još 
dve naše mlade članice popevale. 
Marija Belec je popevala pesmo: 
„O suzo suzena“, a Klara Bor-
ković pesmo „Tam pri našoj sta-
roj Muri“. Kak tretje so nastupile 
puce z KUD-a Lepoglavski pušlek 
z Lepoglave. Štefica Bizek, Mirja-

na Kos, Nadica Šoštarek, Zbodulja 
Mirjana i Breški Barica su izvele 
predstavo „Šta je meni ovo treba-
lo“, a napisala ga je Štefica Bizek. 
V predstavi se govori kako je ri-
skantno postati načelnik ili načel-
nica. Na kraj oso sima podeleni 
pokloni i zahvalnicei završili 1 den 
dramske večeri.

Alkap
Drugi den dramske večeri 16. 11. 

2025. g bil je jubilarni dramski su-
sret Alkap.
Prosili smo načelnika Matijo La-

dića ka je rekel par reči i otpral 10. 
Alkapa, kaj je on rado napravil.
Počeli smo z predstavom KUD-a 

Krapina “Dogovor je dogovor” 
autorice Anite Tušek. Posle njih v 

UDRUGE I  L JUDI

KUD PRIBISLAVEC

Iz izvedbe  
v izvedbu sve bolši



PRIBISLAV 17

UDRUGE I  L JUDI

pauzi nastupila je naša mlada čla-
nica Klara Borković (10) pjesmom 
“Zginula je pikuša” 
Drugo predstavo “Reportaža” v 

nedeljo so izveli članovi dramske 
grupe Preslica z Sračinca. V pauzi 
so nam zapopevale Marija Belec 
(5) pesmo “Tak veliju stara mama” 
i Pia Dužić (10) pesmo “Raca plava 
po dravi”. Zadnje so nastupile čla-
nice KUU-a „Društvo žena Gornji 
Kraljevec z predstavom Štefanije 
Jambrošić „Gujda” Po završetko 
sima so podelene prikladne na-
grade i priznanja.

Ludbreg
V soboto 29. 11. 2025. g bili smo 

učesniki na 18. Festivalu kajkavske 
komedije dani Mladena Kerstne-
ra. Izveli smo predstavu „Kasting“ 
autora Franca Oreškija šteri je 
ujedno i redatelj i voditelj Dram-
ske diletantske družine Kaštel Pri-
bislavec. Na četverodnevnomo 
festivalo je izvedeno ukupno 19 
predstava kajkavskih komedija.
Posebno smo ponosni ka smo 

glumili v do zadnjeg mjesta po-
punjeni dvorani kulturnog doma 
v Ludbregu kaj je oko tristotinjak 
gledatelja + rezervni

Stolci z cele zgrade. Pljesak i 
smijeh dali su nam do znanja da 
smo svoju interpretaciju izveli go-
tovo nepogrešivo. 
Uz se prepreke koje su nas snaš-

le za vrijeme proba uspješno smo 
odradili jadan od najbolših na-
stupa v zadje tri leti od da se ova 
ekipa zišla. 
Posebno smo zahvaln mlado-

mo Jakovu Grabaru šteri je uz se 
ostale svoje obaveze odlično odi-
gral ulogu statista tamburaša, a 
isto tako i Petru Borkoviću šteri je 
osim kak tamburaška pratnja bio i 
pratnja na klavijaturama. Trebamo 
napomenuti da su Jakov i Petar te 
dan nastupali drugi put. Vjutro v 
Zagrebu na “Dobro jutro Hrvat-
ska” kak ravnopravni i nezamenji-
vi člani na ispomoći KUD-u Mura 
Mursko Središće. Zahvaljujemo i 
Zdravku Belecu šteri je te den več 
tretji pot nastupal. Prvo u Zagre-
bu na „Dobro jutro Hrvatska“ kak 
tamburaš šteri je isto pomogel 
tamburaškomo sastavu KUD-a 
Mura Mursko Središće, posle je 
nastupal za vreme meše z KUD-
om Mihovljan i na kraju na vrije-
me stigao v centar svijeta gdje je 
unatoč napornom danu odlično 

odigral ulogu statista tamburaša. 
Slobodni smo se pohvaliti da su 
naši tamburaši činili 42 % sastava 
KUD-a Mura i z svojim angažma-
nom pomogli realizaciji njihovog 
gostovanja u emisiji.
Posebno bi spomenoli Dragicu 

Mihalković štera je svojom ulo-
gom Ankice briljirala bez obzira 
ka je vježbala na štakama zbog 
operacije kolena i Vesnu Soboča-
nec koja je uspješno odradila iz-
mene štere so se pojavile v zadnji 
čas. 
Fala i Zoranu Juričanu-Čaneko 

koji je na svoju šteto odgodio 
privatne obaveze ka bi ekipa bila 
kompletna, a posebno je njegova 
uloga Darka oduševila publiku. 
Saši Borkoviću također ide zahva-
la jer je v kontinuitetu iz izvedbe v 
izvedbu sve bolši. 
Nesmemo pozabiti reči fala i 

Štefici Mihalic štera je mela naj-
važnešo ulogu, a opče ne glumi. 
Bila je inspicijent i nepogrešivo je 
v pravim trenutkima koordinirala 
i pošiljala glumce na pozornici i 
vodila brigu da na sceno dojdejo 
z pravim rekvizitima za sako sce-
nu, bilo ih je se skupa 22 izmjene. 
Još jednom veliko hvala svim čla-
nicama i članovima DDD-a i sim 
ostalima članovima KUD-a Kaštel 
Pribislavec. 
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U subotu, 13. prosinca Pribislavec je za-
sjao u pravom blagdanskom ruhu za-
hvaljujući Božićnom sajmu i pratećem 

koncertu koji su okupili brojne mještane i 
posjetitelje. U sklopu sajma izložene su broj-
ne rukotvorine, unikatni darovi i blagdanske 
dekoracije, a kreativnosti nije nedostajalo ni 
na prigodnim radionicama namijenjenim naj-
mlađima. Najmlađe je razveselio i dolazak 
Djeda Božićnjaka koji je prigodnim darovima 
darivao mališane. U sklopu sajma organizira-
no je i paljenje adventske svijeće, a uspome-
ne su se mogle zabilježiti i u fotokutku. NIje 
nedostajalo ni domaćih jela i slastica, kuha-
nog vina i drugih toplih napitaka, a posjetite-

Ususret blagdanima - Božićni sajam
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lji su mogli uživati i u bogatom glazbenom programu. 
Božićni koncert održan je u suorganizaciji Općine Pri-
bislavec i KUD-a Kaštel Pribislavec. Na pozornici su se 
redom predstavili KUD Kaštel Pribislavec, mališani iz 
Dječjeg vrtića Žibeki, učenici Osnovne škole Vladimira 
Nazora, KUD Katruže Ivanovec te KUU Društvo žena 
Gornji Kraljevec. Izvođenjem tradicionalnih božićnih i 
dječjih pjesama oduševili su publiku koja ih je nagra-
dila velikim pljeskom. Za ostatak glazbenog programa 
pobrinuo se DJ Luksi, a uime Općine sretne blagdane 
mještanima zaželio je i načelnik Matija Ladić.

fotografije: Miroslava Novak Hranjec

UDRUGE I  L JUDI

Ususret blagdanima - Božićni sajam
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MATICA UMIROVLJENIKA PODRUŽNICA PRIBISLAVEC

Nastavljamo  
s aktivnostima!

Članovi Matice umirovljeni-
ka podružnice Pribislavec i 
dalje nastavljaju sa svojim 

aktivnostima i u drugoj polovici 
ove godine.
Nakon obilježavanja Dana naše 

Općine i općinskih priznanja za 
naše članove, moramo podsjetiti 
i da je naša ekipa u sastavu Đuro 
Blažinčić, Dragec Magdalenić i 
Ivan Mihalković osvojila drugo 
mjesto na Grofovskoj kotlovini 
i bila nagrađena. Dan prije su-
djelovali smo na Ćevapćijadi na 
marini Prelog i uspješno prezen-
tirali naš Pribislavec među više 
od dvadeset podružnica. Naši se 
sportski uspjesi i dalje nastavlja-
ju. U devetom mjesecu ugostili su 
nas domaćini sportskih susreta, 
podružnica M. Subotica u Fontani 
Mačkovec. Ostvarili smo vrlo do-
bre i odlične rezultate!
U listopadu nas je ugostila ekipa 

podružnice Belica gdje smo opet 

osvojili brojne medalje i ukupno 
prvo mjesto. Moramo naglasiti 
da je naš član Đuro Blažinčić bio 
član ekipe na međužupanijskim 
sportskim igrama. (Nenamjerno 
smo ga izostavili u našoj mnogo-
brojnoj ekipi u prošlome broju.) 
Ovim putem se ispričavamo! Na 
samome početku listopada obi-
lježili smo na veoma lijep način 
Međunarodni dan starijih osoba 
na koji se odazvao veliki broj na-
ših Pribislavčana. 
Ovim putem svima velika hvala 

na posjeti. Učešće su uzeli naši 
dragi gosti: OŠ Vladimir Nazor 
Pribislavec, KUD Kaštel Pribisla-
vec, Stjepan Balog, Mirjana Hudin 
i naša legenda Željko Pokupec – 
Šero. Pratio ih je Neno Gavez. 
Velika, velika hvala svima koji su 

pomogli i sudjelovali u ovom div-
nom druženju! Zatim smo, kao i 
svake godine, „krstili“ mošt u vino 
u Štefovoj kleti, naravno na popu-

larno Martinje, u veoma ugodnoj 
atmosferi. 
Bili smo, kao i svaki put, s osta-

lim udrugama na obilježavanju 
Dana zahvalnosti, Dana kruha, s 
našom pečenjarom za kestene i 
uvijek izvrsnim kolačima! 
Sada, pred krajem ove kalen-

darske godine, a uz pomoć naše 
cvjećarke Lidije, sudjelovali smo u 
izradi adventskog vijenca ispred 
zgrade društvenog doma.
Još jedanput hvala svima i na-

stavljamo s našim aktivnostima.
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U našem vrtiću važan je zada-
tak djeci omogućiti cjelovit 
razvoj, stoga naše aktivno-

sti prate interese i potrebe djece, 
a raznim obilježavanjima tijekom 
godine djeca uče i spoznaju svijet 
oko sebe. Kako bismo zadovoljili 
dječju potrebu za, ne samo os-
novnim oblicima kretanja, nego 
i strukturiranim i osmišljenim 
vježbama, djeca iz starije skupine 
jednom tjedno odlaze u dvoranu 
na tjelesni. Posljednje tri godine 
uključeni smo u sportsku udrugu 
Megiba pod vodstvom trenera 
Dejana Posavca. Sve skupine u vr-
tiću redovito obilježavaju Hrvatski 
olimpijski dan. Taj dan djeca obu-
čena u bijele majice vježbaju za-
jedno sa svojim odgojiteljicama. 
Kako bi boravak djece u vrtiću 

bio što kvalitetniji i povezaniji s 
obiteljskom sredinom, vrlo nam je 
važno u mnoge aktivnosti uključi-
ti i roditelje te širu obitelj - bake 

i djedove. Povodom Svjetskog 
dana starijih osoba svake godine 
organiziramo kreativne radioni-
ce s bakama i djedovima. Rado-
ve koje djeca izrade od jesenskih 
plodina izlažemo na Danima kru-
ha i zahvalnosti ispred Općine Pri-
bislavec. 
Jesenske dane djeca su prove-

la u istraživačkim aktivnostima 
i igrama jesenskim plodovima. 
Modeliranjem tijestom i peče-
njem kolača obilježili smo Dane 
kruha u svim odgojnim skupina-
ma. Mjesec hrvatske knjige (od 15. 
listopada do 15. studenoga) obi-
lježili smo mnogim aktivnostima 
koje potiču ljubav prema čitanju. 
Aktivnosti uključuju čitanje i pre-
pričavanje slikovnica, stvaranje 
vlastitih priča, izradu plakata, ra-
zne igre dramatizacije platnenim 

lutkama… Dječji tjedan povezali 
smo s dječjom igrom i razvijanjem 
empatije prema drugome, dok se 
starija skupina djece dotaknula i 
teme dječjih prava i obveza te su 
putovali u Čakovec i zajedno s 
mnogim vrtićkim skupinama na-
pravila krug mira u centru grada. 
Mjesec prosinac djeci nosi po-

sebne radosti - dolazak svetog Ni-
kole s darovima. Za svetog Nikolu 
pripremili smo čizmice i prigodan 
doček uz pjesmu. U mjesecu da-
rivanja mislimo i na potrebite te 
sudjelujemo u dvije humanitarne 
akcije.
Organizirali smo kreativne bo-

žićne radionice s roditeljima koji 
se uvijek rado odazovu i vrlo smo 
im zahvalni na tome. Do božićnih 
blagdana djecu čeka još mnoštvo 
zanimljivih aktivnosti - pečenje 
kolača, zajedničko ukrašavanje 
bora, izrada čestitki, nastup na 
božićnom koncertu, a najveće je 
veselje za djecu iz srednje i sta-
rije odgojne skupine odlazak na 
vožnju božićnim autobusom u 
kojem će vidjeti Djeda Božićnjaka 
i dobiti poklone. Starija skupina 
djece također putuje u varaž-
dinski HNK na poznatu baletnu 
predstavu „Orašar“.

Klementina Vodušek,  
odgojiteljica

NAŠA DJECA

Što se u vrtiću radi?
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Jesenski kros 
U srijedu, 1. listopada u Osnov-

noj školi Vladimira Nazora Pribi-
slavec na poseban je način obilje-
žen početak jeseni – održavanjem 
školskog jesenskog krosa za uče-
nike od 1. do 8. razreda. 
Kros je organizirala učiteljica tje-

lesne i zdravstvene kulture, Željka 
Obadić, a sudjelovali su svi razre-
di, uz veselo navijanje, sportsku 
atmosferu i puno osmijeha.
Učenici su trčali prema unaprijed 

određenim dionicama, prilagođe-
nima njihovom uzrastu, a svi sudi-
onici dali su svoj maksimum. 
Važno nam je bilo istaknuti vri-

jednost kretanja, timskog duha 
i zdravog načina života. “Kros je 
prošao odlično! 
Vrijeme nas je poslužilo, djeca 

su bila motivirana, a atmosfera 
odlična. Cilj nam je bio potaknuti 
učenike na kretanje, a pritom su 
se i odlično zabavili”, izjavila je 
učiteljica Željka Obadić. 
Za trud i aktivno sudjelovanje svi 

učenici su nagrađeni pozitivnom 
ocjenom iz Tjelesne i zdravstvene 
kulture, a najvažnije je da su otiš-
li kući sretni i ponosni na svoje 
sportske uspjehe.

Zahvaljujemo svima na sudjelo-
vanju i veselimo se novim sport-
skim izazovima!

Natjecanja u 
čitanju naglas

U srijedu, 12. studenoga 2025. 
godine, u prostoru Knjižnice i či-
taonice Nikola Zrinski Čakovec, 
održana je županijska razina Na-
tjecanja u čitanju naglas. U mla-
đoj kategoriji sudjelovalo je de-
vet učenika, a u starijoj pet. Sve 
prisutne pozdravila je ravnateljica 
Knjižnice Ljiljana Križan, a natje-
canje su vodile knjižničarke Ana 
Špoljarić i Dina Kraljić. Nastupe 
natjecatelja vrednovale su člani-
ce stručnoga povjerenstva Slavi-
ca Pospiš, Sanja Novak i Nevenka 

Polanec-Petek. Predstavnica naše 
škole bila je Dinka Možek koja je 
hrabro, prvi put, stala pred povje-
renstvo i predstavila se ulomkom 
iz knjige Strašna vīla u Groznoj 
šumi Jane Bauer. Dinku su bodrile 
njezina učiteljica i mentorica Ni-
kolina Košir te dvije Ivane – mama 
i knjižničarka. Dinki je ovo bilo vri-
jedno i poticajno iskustvo koje će 
joj zasigurno koristiti već sljedeće 
godine. 

Mali čuvari  
međimurske popevke

Sestre Sara i Mirna Pavić te Ana 
i Maja Ignac, učenice 4. i 2. razre-
da, oduševile su publiku svojom 
izvedbom tradicionalne međi-
murske pjesme„Mesec svetli ober 
kleti“. Sudjelovali su na 8. Susretu 
malih čuvara međimurske popev-
ke dobravske Tete Lize, održanom 
u Osnovnoj školi Donja Dubrava 
u petak, 14. studenoga 2025. go-
dine. 
Njihov nastup dodatno su uljep-

šali Beata Bakoš na violi i Fabijan 
Ninić na bisernici koji su svira-
njem dali poseban čar pjesmi.
Za izvedbe su ih pripremile učite-

ljice Ivana Koren, Valentina Lesjak 
i Romana Holetić koje su svojim 
glazbenim i pedagoškim radom 
doprinijele kvaliteti nastupa.
Ovaj susret osmišljen je s ciljem Vrijeme darivanja

Na inicijativu Županijske lige 
protiv raka Čakovec Osnovna 
škola Vladimira Nazora u Pri-
bislavcu izradila je dva drvena 
ormarića. Iste su Mladenu Bra-
niši, članu Kluba rak prostate, 
predali Mario Bedić, školski do-
mar, te Goran Pleh, učitelj fizike 
i tehničke kulture. Nadamo se 
da će ormarići u čekaonici naše 
ambulante preko informativ-
nih letaka pomoći u prevenciji 
i edukaciji liječenja onkoloških 
bolesnika lokalne zajednice.

Iz školskih klupa
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očuvanja međimurske popevke 
među najmlađima, ali i promica-
nja tradicijske kulture odijevanja, 
odnosno narodne nošnje kao vri-
jednog dijela kulturne baštine na-
šega kraja.
Naši su učenici ponosno izveli 

pjesmu „Mesec svetli ober kleti“, 
a svojim nastupom pokazali su 
ljubav prema glazbi, tradiciji i kul-
turnom nasljeđu Međimurja.

Za napuštene pse
U petak, 21. studenoga 2025. go-

dine učenici koji pohađaju nasta-
vu Građanskog odgoja te članovi 
Ekološke grupe posjetili su Sklo-
nište za napuštene pse Prijatelji u 
Čakovcu, u pratnji učiteljica Ljubi-
ce Murković, Emine Rus i Kristine 
Galinović.
Marljivi učenici Građanskog od-

goja tijekom ove godine izradili 
su prigodne kalendare i magne-
tiće, a novac prikupljen njihovom 
prodajom, 70 eura, doniran je 
čakovečkom skloništu, zajedno 
s potrepštinama prikupljenima 
u školi. Iz skloništa smo zaprimi-
li zahvalu te obavijest da je od 
doniranog iznosa kupljena litra 
omega-3 masnih kiselina (38,49 
€) za kujicu Rieke kojoj je dijagno-
sticiran osteoartritis i kojoj su ovi 
dodaci prijeko potrebni uz vjež-
be i fizioterapiju. Preostali iznos 
utrošen je na početne konzerve 
za štence mlađe od dva mjeseca, 
kojih trenutno imaju oko četrde-
setak. U skloništu trenutno boravi 
oko 400 pasa koji čekaju svoj novi 
dom.
Ako razmišljate o udomljavanju, 

pozivamo vas da posjetite njiho-
vu mrežnu stranicu i informirate 
se o mogućnostima udomljenja.
Zahvaljujemo svim učenicima, 

roditeljima i djelatnicima škole 
koji su svojim trudom, radom i 
solidarnošću doprinijeli ovoj hu-
manoj akciji te pomogli životinja-
ma kojima je to najpotrebnije.
Hvala vam na podršci!
I zapamtite:
„Nema loših pasa, već samo lo-

ših gospodara.“
„Pas ima sve odlike čovjeka, a ni-

jednu njegovu manu.“
Dabar 2025.

Ove je godine u našoj školi 
uspješno održan virtualni izazov 
Dabar 2025., ujedno i 10. jubilarni 
izazov Dabar @ucitelji.hr, u kojem 
su sudjelovali učenici od 2. do 8. 
razreda. Natjecanje je bilo podi-
jeljeno u četiri kategorije: Mili-
Dabar, MikroDabar, KiloDabar i 
MegaDabar. Izazov je održan u 
organizaciji udruge Suradnici u 
učenju, uz podršku Hrvatskog sa-
veza informatičara, Visokog uči-

lišta Algebra i CARNET-a, a pod 
pokroviteljstvom Ministarstva 
znanosti, obrazovanja i mladih.
Ukupno je 48.036 učenika pri-

stupilo izazovu te pokazalo svoje 
logičko i računalno razmišljanje 
rješavajući 12 zanimljivih zadataka 
tijekom 40 minuta u svojim škola-
ma, pod nadzorom učitelja. Naša 
se škola ponosi sudjelovanjem 48 
učenika razredne te 62 učenika 
predmetne nastave.
Učenici su pokazali veliko zna-

nje, snalažljivost i digitalne vješti-
ne. Posebno se ističe dvoje naših 
učenika koji su ostvarili izniman 
rezultat. Ivano Jurović (5. a) i 
Bruna Horvat (8.a) plasirali su se 
među 10 % najuspješnijih rješava-
telja u Republici Hrvatskoj. 
Njihov je uspjeh potvrda preda-

nosti, upornosti i truda. Škola če-
stita svim sudionicima te se radu-
je novim izazovima u godini koja 
dolazi.

STEM kamp 
U petak, 14. studenoga Os-

novna škola Vladimira Nazo-
ra Pribislavec bila je domaćin 
STEM kampa tehničke kulture 
pod nazivom “STEM kreator od 
ideje do inovacije” koji je or-
ganiziralo Društvo pedagoga 
tehničke kulture Međimurske 
županije. Kamp je otvorio rav-
natelj škole Bruno Matotek, dok 
je uvodnu riječ održao i Matija 
Ladić, načelnik Općine Pribisla-
vec, koji je izrazio zadovoljstvo 
dolaskom čak 140 učenika te 

naglasio važnost kontinuirane 
podrške ovakvim obrazovnim 
projektima. Održavanje kampa 
financijski je podržala Općina 
Pribislavec Programom javnih 
potreba za 2025. godinu, dok 
je logističku potporu osigurala 
Osnovna škola Vladimira Nazo-
ra Pribislavec. Učenici od 1. do 
8. razreda mogli su sudjelovati 
u deset različitih radionica koje 
su imale za cilj razvijati kreativ-
nost, tehničke vještine i inova-
tivno razmišljanje.
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Vožnja vlakom
Uoči blagdana svetog Nikole 

3. prosinca 2025. godine učenici 
drugih razreda naše škole krenuli 
su, sa svojim učiteljicama Ivanom 
Mihalic i Majom Okrešom, rom-
skom pomagačicom Smilja-
nom Kalanjoš i knjižničar-
kom Ivanom Kramar, 
na vožnju vlakom 
Čakovec – Mursko 
Središće gdje ih je 
svojim posjetom 
iznenadio i pri-
godno darovao 
sveti Nikola. Dru-
ženje sa svetim 
Nikolom prošlo 
je u pjesmi i vese-
lju. Ovaj nezaboravni 
događaj učenicima je 
omogućila Općina Pribisla-
vec i Ministarstvo znanosti, obra-
zovanja i mladih na čemu im za-
hvaljujemo. Svima želimo sretne i 
blagoslovljene blagdane!

Međimurska popevka 
u našoj školi

Početkom prosinca održan je 
svečani program povodom Dana 
obilježavanja međimurske po-
pevke posvećen očuvanju i pro-
moviranju jedinstvene glazbene 
baštine Međimurja. Program su 
posebno uljepšale sestre Sara i 

Mirna Pavić te Ana i Maja Ignac, 
učenice 4. i 2. razreda, koje su 
izvedbama tradicionalnih me-
đimurskih pjesama oduševile 
publiku. Njihovu pjesmu uveli-
čali su svojim sviranjem Beata 
Bakoš na violi i Fabijan Ninić na 

bisernici. Djevojčice su 
nedavno nastupale i 

u Donjoj Dubravi 
gdje su također 
osvojile simpa-
tije gledatelja, 
a današnjim su 
nastupom još 
jednom poka-
zale svoju pre-
danost i ljubav 

prema popevki. 
Za izvedbe su ih 

pripremile učitelji-
ce Ivana Koren, Va-

lentina Lesjak te Romana 
Holetić koje su svojim glazbenim 
i pedagoškim radom doprinijeli 
kvaliteti nastupa. Obilježavanje 
Dana međimurske popevke još 
jednom je istaknulo važnost ču-
vanja kulturne baštine, a najmlađi 
izvođači dokazali su da tradicija 
živi i ima lijepu budućnost.

Donacije za Odjel 
neonatologije

Povodom blagdana svetog 
Nikole i nadolazećih blagda-
na učenici i djelatnici Osnovne 

škole Vladimir Nazor Pribislavec 
uključili su se u humanitarnu ak-
ciju prikupljanja pomoći za Odjel 
neonatologije Županijske bolnice 
Čakovec, organizirane u suradnji 
s Gradskim društvom Crvenog 
križa Čakovec. Učenici su zajed-
no sa svojim roditeljima donosi-
li higijenske potrepštine koje su 
trenutno najpotrebnije bolničkim 
odjelima: dječje šampone i kupke, 
kreme za pelensko područje, vlaž-
ne maramice za bebe te kremice 
za nježnu kožu i sprej za oštećenu 
dječju kožu. Učenici su s pono-
som predali prikupljene donacije 
predstavnici Gradskog društva 
Crvenog križa. Zahvalila im je na 
velikom odazivu i naglasila kako 
će sva prikupljena pomoć već 
ovih dana biti proslijeđena Odjelu 
neonatologije gdje će biti od ve-
like koristi za najmlađe pacijente 
i njihove roditelje. Odziv djece i 
roditelja bio je odličan, a količina 
prikupljenih donacija još je jed-
nom pokazala koliko zajednica 
može biti snažna kada se okupi 
oko zajedničkog cilja – pomoći 
onima kojima je to najpotrebni-
je. Škola zahvaljuje roditeljima, 
učenicima i djelatnicima koji su 
sudjelovali u ovoj plemenitoj ak-
ciji darujući ne samo potrepštine, 
nego i toplinu, dobrotu i podršku 
onima koji se svakodnevno brinu 
o našim najmanjima.

R A D O V I  N A Š I H  U Č E N I K A

Filipa Žganec, 3. bLiam Zdolec, 3. bTia Dodlek, 3. b
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PRONAĐI  PET  RA ZL IKA

PRONAĐI  PUT  DO DJEDA BOŽIĆNJAKA
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POVI JEST  PR IB ISL AVCA

O povijesti kaštela
Pribislavečki Kaštel uskoro će 

zasjati u novom ruhu pa je 
važno osvrnuti se i na nje-

govu povijest i ulogu koju je imao 
tijekom stoljeća. Prvi spomeni 
dvorca sežu u vrijeme Zrinskih 
kada je na mjestu dvorca posto-
jala utvrda koja je početkom 18. 
stoljeća postala zidani dvorac s 
jedanaest prostorija, svetištem u 
kapeli i dvjema natkrivenim iz-
bama. Dvorište je bilo opasano 
zidom, a u blizini su bile i zgrade 
za čuvanje oružja i drvena žitnica. 
Današnji izgled kaštel je dobio 
sredinom 19. stoljeća kada ga je 
u neogotičkom stilu obnovio grof 
Juraj Feštetić, a uređen je od kle-
sanog kamena, s bogato ukra-
šenim neogotičkim elementima, 
vijencima i dovratnicima. Dvorac 
u to doba dobiva i brojne gos-
podarske zgrade, a krase ga i gr-
bovi obitelji Feštetić. U parku su 
postojale fontane i vodoskoci, a 
interijer je bio bogato opremljen 
namještajem i umjetničkim djeli-
ma. Grof Juraj Feštetić povreme-
no je stanovao u dvorcu, a grof 
Eugen Feštetić stalno je u njemu 
boravio do 1923. godine. Nakon 
prodaje dvorac su koristili časnici, 
prosvjetni djelatnici i službenici, a 
jedno vrijeme je bio dom za ratnu 
siročad i djecu izbjeglice. Godine 
1931. najavljena je prodaja dvorca 
Udruženju ruskih ratnih invalida, 
no kupnja nije realizirana. Ideja o 
uređenju škole u dvorcu pojavila 
se 1938. godine. 

Dvorac je i devastiran, inventar 
je opljačkan 1918., a oštećen je 
1941. i 1945. godine. Početkom 
1941. u dvorac je stavljena vojna 
oprema, a velika tragedija do-
godila se 6. travnja 1941. kada je 
dvorac izgorio. Prema zapisima, 
gorio je deset dana. Mađarske 
vlasti planirale su obnovu, a rado-
vi su započeli 1944. godine kada 
je dvorac dobio novo krovište. 
Nakon toga je započela adapta-

cija i prenamjena u školu. 1946. 
godine inicijativom lokalnih vlasti, 
adaptacija je nastavljena s počet-
nim sredstvima od prodaje staba-
la u parku, a za početak su ure-
đene dvije učionice. S vremenom 
je uređeno i više učionica, sanitar-
ni čvorovi i stanovi za učitelje, a 
škola postaje osmogodišnja. Od 
1953. uvedena je struja, izlivena je 
betonska ploča na tornju i uređe-
na ograda oko dvorca, a krovište 
je iznova prekriveno između 1962. 
i 1965. godine. Završna adaptacija 
odvijala se sredinom 1960-ih kada 
je dvorac pretvoren u suvremenu 
školsku ustanovu s osam učioni-
ca, kabinetima, knjižnicom i teh-
ničkim praktikumom. Bilježi se i 
4. siječnja 1965. godine kada je 
održan zbor mještana Pribislav-
ca, a glavna točka dnevnoga reda 
bila je obnova i adaptacija zgrade 
osnovne škole. 
Uz priču o dvorcu vežu se i vri-

jedni gobleni koji se danas na-
laze u stalnoj postavi Muzeja za 
umjetnost i obrt u Zagrebu. Riječ 
je seriji koju čini pet goblena, od 
čega dva pripadaju vremenu ka-
sne gotike, a izrađeni su u Fran-
cuskoj i Nizozemskoj. Tri goblena 
su barokna, potječu iz Bruxellesa 
iz sredine 17. stoljeća, a pretpo-
stavlja se da su u Pribislavec došli 
zahvaljujući Zrinskima te kasnije 
Feštetićima. Obnovljen i prepo-
rođen dvorac će ponovno blistati 
– na ponos Pribislavca i Međimur-
ske županije.


